
 AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija 
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB 
HR-AB-01-080015747   OIB: 68668769149   MB: 1151908 
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660 
e-mail: autoturist-park@inet.hr   web: www.autoturist.com.hr 

 

Datum putovanja: 13. – 14. svibanj 2017. / subota – nedjelja  
Program putovanja: 
1. dan     

Polazak autobusa u 5:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu.  Ugodno putovanje preko Slovenije 
i Austrije u smjeru Beča. Dolazak u mjesto BADEN, najpoznatiji po svojim kupeljima, ali i jedan od najljepše uređenih 
austrijskih gradova. Šetnja uz razgled: GRADSKI TRG – GRADSKA VIJEĆNICA – KURPARK – CASINO… slobodno vrijeme 
za osobne programe. Nastavak putovanja do glavnog grada Donje Austrije SANKT PÖLTENA.  Po dolasku u grad 
Sv.Hipolita, šetnja povijesnim središtem: KATEDRALA – GRADSKA VIJEĆNICA – GRADSKI TRG – SINAGOGA – STUP 
PRESVETOG TROJSTVA – FRANJEVAČKA CRKVA... Nakon razgleda slobodno vrijeme za osobne programe do odlaska u 
hotel. Dolazak u hotel. Smještaj. Noćenje.  
2. dan    

Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak u KREMS, gradić na Dunavu koji je poznat po proizvodnji rakije od marelice. 
Informativna šetnja povijesnim središtem te kraće slobodno vrijeme do ukrcaja na brod. Slijedi prekrasno trosatno 
krstarenje Dunavom. Uživanje u impresivnom krajoliku doline Wachau te prirodnoj harmoniji strmih stijena, terasastih 
vinograda i samostana. Dolazak u gradić MELK u kojemu se nalazi jedan od 
najpoznatijih samostana na svijetu. Opatija  Melk je danas oaza mira, duhovnosti i 
znanja, a do 1089. godine bio je dvorac plemića Leopolda II. Leopold je svoju 
palaču poklonio benediktincima, a zahvaljujući njima samostan je stekao 
iznimnu duhovnu i obrazovnu reputaciju. Zbog jedinstvenog položaja na 
vrhu strme stijene i sa prekrasnim pogledima na obale Dunava, samostan je 
bio Napoleonovo sjedište u 18. st.  Mogućnost obilaska samostana uz 
doplatu. Vođeni razgled uključuje posjet muzeju u nekadašnjim carskim 
sobama, mramornoj sali i veličanstvenoj biblioteci s preko 100.000 vrijednih 
knjiga u kožnim uvezima. Slobodno vrijeme za šetnju opatijom, posjet 
predivnoj, zlatom ukrašenoj, baroknoj crkvi ili šetnju do sela Melk, u podnožju 
opatije, čije uličice povijesnog centra potječu iz 16. i 17. st. Polazak prema Zagrebu 
predviđa se u poslijepodnevnim satima. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.  
 

ARANŽMAN UKLJUČUJE:  
 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 
 Smještaj u hotelu 3* u okolici St.Pöltena / Kremsa u 1/2 sobama na osnovi 

1 noćenja s doručkom 
 Krstarenje Dunavom na relaciji Krems – Melk u trajanju od cca 3 sata 
 Posjet St.Pöltenu, Badenu, Kremsu i Melku 
 Licenciranog turističkog pratitelja putovanja 
 Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 Troškove organizacije 
 
ARANŽMAN NE UKLJUČUJE: ULAZNICU ZA SAMOSTAN MELK + STRUČNO VODSTVO – 13 EUR PO OSOBI ZA GRUPU MIN.20 OSOBA – 

OBAVEZNA PRIJAVA U AGENCIJI KOD UPLATE ARANŽMANA, TROŠKOVE OSOBNE PRIRODE TE SVE ŠTO NIJE NAVEDENO POD 

“ARANŽMAN UKLJUČUJE”.  DOPLATA ZA JEDNOKREVETNU SOBU IZNOSI  200 KUNA.  
 

NAPOMENA: KALKULACIJA JE RAĐENA NA BAZI MIN.40 OSOBA. PREMA ZAKONSKIM PROPISIMA AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO OTKAZA PUTOVANJA / 

KOREKCIJE CIJENE U SLUČAJU DA SE NE PRIJAVI DOVOLJAN BROJ OSOBA POTREBNIH ZA REALIZACIJU PUTOVANJA. OSTALI UVJETI PREMA OPĆIM UVJETIMA 

I UPUTAMA ZA TURISTIČKE ARANŽMANE AGENCIJE. ZA OVO PUTOVANJE POTREBNA JE VAŽEĆA OSOBNA ISKAZNICA ILI PUTOVNICA. PREPORUČAMO 

UPLATU PUTNOG ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA TE OSIGURANJA OD OTKAZA PUTOVANJA. PRILIKOM PRIJAVE ZA PUTOVANJE POTREBNO JE UPLATITI 

AKONTACIJU U IZNOSU OD 200 KN PO OSOBI. UKOLIKO ORGANIZATOR PUTOVANJE OTKAZUJE, UPLAĆENI AKONTACIJSKI IZNOS VRAĆA SE U 

CIJELOSTI. MOGUĆNOST OTPLATE ARANŽMANA NA 12 RATA. 

REZERVACIJE I UPLATE: 

CCIIJJEENNAA  
AARRAANNŽŽMMAANNAA  

IIZZNNOOSSII  886600  
KKNN    


